

---

## **Кадеты подшефной краевому следственному управлению школы № 38 города Хабаровска посетили Центр патриотического воспитания**



Школьники приняли участие в работе тематических площадок музеяного комплекса исторической реконструкции. Любой желающий мог разобрать и собрать оружие, с помощью интерактивных панелей отыскать своих родственников среди погибших в годы войны. Воспитанники профильных классов школы ознакомились с видеоматериалами, фотографиями военных лет и экспонатами, посвященными различным периодам боевой истории города, края и страны. Специалисты Центра провели экскурсию «Хабаровск - город воинской Славы» и интереснейшей подачей материала вовлекли школьников в живой диалог.

## Изображения



03 Марта 2017

Адрес страницы: <https://khabkрай.sledcom.ru/folder/1082266/item/1105460>